

大家好，今天给各位分享比特币的一些知识，其中也会对新人指数怎么看进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 比特币怎么买，新人该选什么平台？](#)
- [2. 比特币快分叉了，新手该怎样入门？](#)
- [3. 一个比特币小白如何从0开始使用比特币？](#)
- [4. 请问怎么创建自己的比特币账号我是新手，向大家请教。谢谢](#)

比特币怎么买，新人该选什么平台？

比特币作为一款没有国界的投资品，它的交易平台种类也是比较多的，从大的属性上来看，基本上分为中心化的交易平台以及去中心化的交易平台。在2019年以前，中心化的交易平台基本上占据到了比特币总交易量的90%以上，甚至最高时能够接近于98%。但也正是基于如此很多的中心化交易平台，不断的跑路或者定向插针爆破，导致了去中心化的平台开始逐渐的站上了历史舞台。

站在当前的时间节点来看，中心化的交易平台依旧是比特币的主要交易方向，原因很简单就是交易资金的出入有安全性保证。目前国内的头部交易数字货币加密平台基本上有三个，第一个就是当前的币安，第二个就是火币，第三个就是OKEX。

今年的10月份，OKEX交易平台发布了一条公告，声称掌握了OKEX交易平台冷钱包的私钥授权人因为配合公安机关的检查，失联随后暂停提币。这导致了很多的投资者陷入到了短期的恐慌状态中，OKEX这次的事件也影响了很多加密数字货币交易平台的投资者，他们开始建立起脱离中心化平台的交易模式，比如建立自己个人的冷钱包用来储存自己的个人数字货币资产。

所以个人建议，如果目前还想交易以比特币为首的虚拟数字货币市场的话，还是尽量去头部的交易平台，不管是中心化还是去中心化平台一定要选择有保障性的。资产过多时也可以去自己的比特币以及其他的数字资产存放在个人的冷钱包中，只有当交易时才转入到交易平台，这样安全性能会得到极大的加强。

比特币快分叉了，新手该怎样入门？

比特币实质也属虚拟货币，虽在国外有部分国家认可的支付方式，但在我国还是不予认可的。

新手投资，我看你还是谨慎为好!

你认为二万元不多，那就玩玩吧！反正是小钱，认为分叉就整吧!

一个比特币小白如何从0开始使用比特币？

如果把比特币定性为“交易的货币”，个人建议先别碰比特币。不是我说话难听，一个连比特币是什么都搞不懂的人去碰比特币，这不等着被割韭菜么？

想要了解比特币，就先从了解区块链是什么，中本聪是谁，点对点对非对称加密技术、数字货币交易市场，以及数字货币存在是不是泡沫等，先把这几个问题搞清楚再谈其他。

区块链本身是一种底层技术，比特币算是区块链技术落地应用最成功的一款产品，而中本聪就是发表了一篇关于某种现金交易系统论文的人，比特币也是因为他而诞生的，当初他把比特币定性为一种“token”，大家都称之为“代币”，但实际上它被称之为“通证”更为恰当，它真正的属性应该是类似“同等黄金兑换卷”作用，而不是资产或货币。

而且现在的大多数数字货币的应用场景都是虚拟的，有点类似期货、概念股等，其本身根本不存在什么价值，只不过基于它的一些属性，各个国家、地区、机构、个人，赋予了它们一定的价值。

所以，作为小白的你，如果只是单纯的炒币，那就没必要了解这些，但如果是想要使用比特币，还是要先科普一下最基本的知识，不然连冷、热钱包都搞不清楚，很容易给自己造成损失。

请问怎么创建自己的比特币账号我是新手，向大家请教。谢谢

比特币没有账号，只有地址，楼主可以选择一个比特币交易平台，注册后会自动生成一个在线钱包，用于存放拥有的比特币，而这个钱包也就是地址。建议选择比特币交易平台，资质比较全，正规，有保证。

OK，关于比特币和新人指数怎么看的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。